



中国IDC评述网(12-9-10)



第一线集团文立：未来将着力于发展云数据中心

2012-09-10 16:36 机房360 关注度(173)

中国IDC评述网09月10日报道：日前机房360记者采访了第一线创办人及行政总裁文立先生，文立向记者介绍，自从1999年第一线创办以来，第一线即将在全国51个主要城市设立网络节点，一级节点的带宽出口高达10G，服务于亚太地区700多个城市，MPLSVPN客户端数量超过7600个，同时也在积极发展数据中心业务，在亚洲地区拥有多个装备先进的数据中心。

文立表示，未来公司的发展将以MPLSVPN业务为主，预计年增长量可以达到26%，客户群体集中在港台以及大陆地区，行业涉及零售业、制造业等。同时MPLSVPN业务的收入占公司总收入的70%。文立同时向记者表示，在面对竞争对手时第一线在市场上拥有绝对的优势，这源于我们可以提供的优质的服务以及稳定的网络。



第一线集团总裁文立先生



目前在国内，MPLSVPN市场还处在成长期，未来市场的发展还有很大的空间，过去客户对MPLSVPN服务认识不足，而今天信息高速发展，用户对于信息化的需求日益迫切，MPLSVPN成为企业的必备服务，这也同时带动了视频会议等衍生服务的大幅增长。文总表示，第一线将着力于发展完善的服务和高度整合的配套，以保证客户业务的顺利进行。

近年来以数据中心为基础的云计算逐渐升温，文立表示，私有云经过过去一段时间的发展已经逐渐成熟，未来在云层面上的发展将以混合云为主，最终过度至公有云。数据中心将为云计算提供环境，未来数据中心也将会是市场的发展热点之一。

目前第一线在香港、台湾及大陆地区都建有数据中心，拥有完善的设备架构，以辅助其MPLSVPN业务的发展。“未来数据中心业务将成为第一线整体业务的重要增长点之一，数据中心业务和MPLSVPN业务在客户的需求上有高度的互补作用，所以未来我们会将数据中心业务的发展列入到发展规划中。”文总表示“目前数据中心业务占有公司总收入大概15%”。

第一线云端专属寄存服务是集团提供的云服务中的一部分，主要提供IaaS服务，助力于企业高速的信息化发展，以确保商务应用能够顺利进行，同时有效的提高工作效率。

第一线集团未来将考虑自建大型数据中心，用于自身发展以及MPLSVPN业务，于2012年年底，公司将针对数据中心业务推行一系列前线及后援工作。